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Грчка предизборна кампања постала је прилично прљава, а да још није ни почела, пише
британски Гардијан.

  

  

Радикална левица, укључујући бившег грчког министра финансија Јаниса Варуфакиса,
обрушила се на Алексиса Ципраса јер је, кажу, издао програм који их је довео на власт,
пише британски лист.

  

Ципрас се, сматра његов бивши министар финансија, "предао Европи" када је прихватио
услове наметнуте Грчкој кроз дуге и тешке преговоре. Варуфакис је у интервјуу за Нову
ревију Ципраса назвао новим Де Голом или новим Митерандом. 

  

Према његовим речима млади премијер дозволио је да његов его постане важнији од
обец́ања која је Сириза дала грчким бирачима. 

  

Он је, говорећи о Ципрасовој изнененадној оставци у четвртак, рекао да је премијер
Грчке постао марионета ЕУ. 

  

"Ципрас је на референдуму одлучио не само да се преда Европи и Тројци, вец́ и да
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имплементира све њихове услове. Закључио је да је боље да прогресивна власт која
презире европске преговараче сама спроведе те мере које би ионако касније у Грчкој са
ентузијазмом спроводио неко из Европе ", рекао је Варуфакис. 

  

Тај је Ципрасов потез, сматра, резултирао тиме да је Сириза од покретача покрета
усмереног против дужничког ропства мутирала у оно што никако није хтела да буде. 

  

 “Био сам сведок те мутације. Страначке колеге који су то прошли окренули су се против
оних који нису, а све је то онда прерасло у поделу странке. То наши гласачи који су
рекли “не” нису заслужили” рекао је Варуфакис. 

  

Ова критика личи на Варуфакисов покушај да се дистанцира од Ципраса, човека коме је
био у првих шест месеци мандата један од кључних ментора приликом преговора са
ММФ-ом. Ципрасову одлуку да поднесе оставку и распише нове изборе Варуфакис види
као покушај чишц́ења странке од противника, као и ојачавање личне позиције. 

  

 “Када ви испреговаране услове претворите у закон, не можете и даље да тврдите
“предлажем закон иако је он зло по нацију”... у неком тренутку ваљда поднесете оставку
или једноставно поченете да верујете да тај закон и није толико лош”, рекао је
Варуфакис.

  

(Танјуг) 
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